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SKUODO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-012
Projekto pavadinimas: „Amatų centro įkūrimas Ylakiuose“

Projekto vadovas: Kazys Viršilas
Projekto trukmė: 2012-04-25 – 2013-12-02
Bendra projekto vertė (Lt): 326 559, 00

Paramos suma (Lt): 248 791, 00  ir 50 125, 00 PVM iš ŽŪM bendrųjų valstybės biudžeto asignavimų
Pareiškėjo įnašas natūra – nekilnojamuoju turtu (Lt): 27 643, 00
Projekto tikslas: Siekiant išsaugoti Ylakių krašto kultūrinį paveldą, Ylakių miestelyje įkurti amatų centrą.
 Trumpas projekto veiklų aprašymas: Amatų centras bus suskirstytas į tokias erdves: virtuvę, seklyčią, rūbinę, sanitarinius mazgus, audimo patalpą.
Visose šiose patalpose bus atlikti patalpų remonto darbai: išlygintos ir apšiltintos lubos bei grindys, išklijuotos plytelės. Bus įrengta: nauja elektros instaliacija, santechniniai ir vandentiekio mazgai, ventiliacijos sistema, vandens šildymo atsinaujinančiu energijos šaltiniu – saulės energija, sistema, priešgaisrinė signalizacija. Virtuvei ir seklyčiai bus įsigyta ši įranga: elektrinė viryklė, mėsos malimo ir indų plovimo mašinos, planetarinė maišyklė, šaldytuvas, konditerinė vitrina, kavos aparatas,  svarstyklės, stalas su lentyna, stelažai, mediniai baldai.
 Išspręstos problemos: Įkūrus amatų centrą Ylakiuose bus sudarytos sąlygos supažindinti jaunimą su senųjų amatų tradicijomis, technologijomis, krašto kultūriniu, kulinariniu paveldais. Ylakių krašto gyventojams bus sudarytos sąlygos išmokti siūti, austi, megzti, nerti, gaminti tradicinius nacionalinius patiekalus.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Ylakių miestelio ir aplinkinių vietovių gyventojai.
Laukiami rezultatai: Įkurtas amatų centras prisidės prie jaunimo užimtumo Skuodo rajone, bus papildyta sukaupto tautinio paveldo kolekcija, bus padidintas Skuodo rajono kaip patrauklaus turizmo objekto įvaizdis. Puoselėjami  ir populiarinami tradiciniai amatai didins visuomenės susidomėjimą senųjų amatų tradicijomis. Vietos gyventojai įgis naujų įgūdžių ir patirties, kuriuos galės panaudoti kurdami savo verslą. Taip bus skatinama smulkaus ir vidutinio verslo plėtra kaimiškoje vietovėje, kuriamos naujos darbo vietos, skatinama ūkio plėtra, tinkamai išnaudojami turimi ištekliai.

