SKUODO VIETOS VEIKLOS GRUPĖ
PAKARTOTINIO VISUOTINIO NARIŲ SUSIRINKIMO 

PROTOKOLAS Nr. VS-4

Mokyklos g.6, D. Rūšupių k.

Susirinkimas įvyko 2017-09-11, 13 val.

Susirinkimo pirmininkas –  Vilija Vaškienė.

Susirinkimo sekretorė – Inga Jablonskė

Dalyvavo 12 Skuodo vietos veiklos grupės (VVG) nariai iš 31  nario.

 DARBOTVARKĖ:

1. Dėl   VVG narių. 

2. Dėl VVG pirmininko rinkimų.

3. Dėl VVG pirmininko pavaduotojo rinkimų.

4. Dėl valdybos narių perrinkimo

5. Dėl revizijos komisijos rinkimų.

6. Dėl  Skuodo vietos veiklos grupės 2016-2023m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo.

7. Dėl  Skuodo vietos veiklos grupės 2016-2023m. vietos plėtros strategijos keitimo.

8. Kiti klausimai.

                Susirinkimo pirmininkė V. Vaškienė susirinkusius informavo, kad visuotinis narių susirinkimas sprendimus gali priimti, kai susirinkime dalyvauja ½ asociacijos narių (Skuodo VVG įstatų 25 punktas) t.y.16 narių iš 31. Kadangi šiandien  vyksta pakartotinis visuotinis narių susirinkimas 208-09-07 neįvykusio susirinkimo darbotvarkės klausimais, todėl šis susirinkimas gali priimti sprendimus  nesvarbu kiek asociacijos narių dalyvauja. Posėdžio pirmininkė apgailestavo, kad dalis VVG narių dėl įvairių priežasčių negalėjo dalyvauti  šios dienos susirinkime  ir  dar kartą paminėjo VVG įstatų 25 punktą.

    Visi dalyvaujantys pritarė darbotvarkės klausimams.

1. SVARSTYTA. Susirinkimo pirmininkė V. Vaškienė  informavo, kad gauti du prašymai išstoti iš VVG narių - S. Žerlauskio ir T. Bagočiaus. Gauti 3 prašymai įstoti į VVG narius: M. Jonkaus, I. Gembutienės ir E. Einienės
    NUTARTA:

1. Priimti .M. Jonkų, I. Gembutienę ir E. Einienę į VVG narius  (vienbalsiai „už“). 
                      2.  Tenkinti  prašymus ir išbraukti iš VVG narių. (vienbalsiai „už“).                         
        (balsavo : „už“-12, „susilaikė“ -0, „prieš“-0). 

2.SVARSTYTA. Dėl VVG pirmininko rinkimų.

           Susirinkimo pirmininkė V. Vaškienė pateikė informaciją, kad šie metai yra rinkiminiai, nes pagal galiojančius VVG įstatus pirmininkas, jo pavaduotojas , valdyba ir revizijos komisija  renkama 3 metams, tokie rinkimai vyko 2015 m. rugsėjo 17 d. ,o šiais 2018m. renkame kitai, 3
metų  kadencijai  ir paprašė šiuo klausimu pasisakyti kitus susirinkimo dalyvius.
R. Mikšta  pasiūlė, kad VVG pirmininkė V. Vaškienė gali ir toliau dirbti asociacijos pirmininke ir siūlė už ją balsuoti. Jam pritarė ir J. Odinienė, I. Jablonskė.

     NUTARTA: 

       Skuodo VVG pirmininke išrinkti Viliją Vaškienę (vienbalsiai „už“).

                      (balsavo : „už“-11, „susilaikė“ -1, „prieš“-0).     

V. Vaškienė padėkojo  susirinkimo dalyviams už pareikštą pasitikėjimą.
3.SVARSTYTA. Dėl VVG pirmininko pavaduotojo rinkimų
Susirinkimo pirmininkė V. Vaškienė pateikė informaciją, kad  nuo 2015m. rugsėjo 17d.  VVG pirmininko pavaduotoja buvo Inga Jablonskė. Pagyrė ją  už pareigingumą, atsakingumą ir padėkojo jai už atliktą darbą bei  paaukotą  laiką ir pasiūlė Ingą Jablonskę rinkti pirmininko pavaduotoja.
      NUTARTA: 

       Skuodo VVG pirmininko pavaduotoja išrinkti išrinkti Ingą Jablonskę (vienbalsiai „už“).

(balsavo : „už“-11, „susilaikė“ -1, „prieš“-0).     
4.SVARSTYTA. Dėl valdybos narių perrinkimo

  Susirinkimo pirmininkė V. Vaškienė pateikė informaciją, kad  nuo 2015 m. rugsėjo 17d.  į VVG valdybą 3 metams  buvo išrinkti šie VVG nariai: Rita Lankutienė, Bronislava Gadeikienė, Ingrida Palčiauskienė, Sigitas Žerlauskis, Inga Jablonskė, Kazys Viršilas, Tomas Bagočius,Robertas Gembutas, Ingrida Petrošienė, Jadvyga Odinienė, Gintautas Petrauskas. Vėliau dėl įvairių priežasčių įvyko du perrinkimai: vietoj Roberto Gembuto 2017m.gegužės 9d.  buvo išrinktas Paulius Poškys, o vietoj Ingridos Petrošienės 2018m. gegužės 3d.- Rokas Rozga.

 Pirmininkė pateikė informaciją, kad yra siūlymų vietoj Ingos Jablonskės rinkti Juodeikių k. gyventoją Editą Einienę, o Skuodo r. savivaldybės taryba 2018 m. rugpjūčio 30 d. sprendimu vietoj Tomo Bagočiaus deleguoją Ievą Gembutienę -Skuodo rajono savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vyriausiąją specialistę- jaunimo reikalų koordinatorę. Vietoje pasitraukusio Sigito Žerlauskio siūloma rinkti jauną, aktyvų  Narvydžių kaimo gyventoją  Mantą Jonkų. 
Irena Zavalienė pasiūlė paskelbti visą valdybos, kuri atitinka visus Atrankos Taisyklių reikalavimus,  narių sąrašą ir pasiūlė balsuoti už visą valdybos narių sąrašą iš karto. Posėdžio pirmininkė priminė , kad visi išrinkti į valdybą, per 7d. turės pateikti privačių interesų deklaraciją  ( forma ID001). Posėdžio pirmininkė paskelbė visą valdybos narių sąrašą: Edita Einienė, Ingrida Palčiauskienė, Bronislava Gadeikienė, Rita Lankutienė, Mantas Jonkus, Gintautas Petrauskas, Jadvyga Odinienė, Rokas Rozga, Kazys Viršilas, Ieva Gembutienė, Paulius Poškys ir paprašė balsuoti už visą sąrašą iš karto.

        NUTARTA: Patvirtinti VVG valdybą : Editą Einienę, Ingridą Palčiauskienę, Bronislavą Gadeikienę, Ritą Lankutienę, Mantą Jonkų, Gintautą  Petrauską, Jadvygą Odinienę, Roką Rozgą, Kazį Viršilą, Ievą Gembutienę, Paulių Poškį. (vienbalsiai „už“).

(balsavo : „už“-12, „susilaikė“ -0, „prieš“-0).     

5. SVARSTYTA. Dėl revizijos komisijos rinkimų
                Susirinkimo pirmininkė V. Vaškienė pateikė informaciją, kad  nuo 2015 m. rugsėjo 17d.  į VVG revizijos komisiją 3 metams buvo išrinkti šie VVG nariai: revizijos komisijos pirmininku V. Gudauskas, nariai: I. Zavalienė., D. Apulskienė. 
J. Odinienė vietoj D. Apulskienės į komisiją pasiūlė rinkti R. Mikštą.
      NUTARTA: Patvirtinti VVG  revizijos komisiją tokios sudėties: pirmininkas V. Gudauskas, nariai I. Zavalienė, R. Mikšta. (vienbalsiai „už“).

(balsavo : „už“-10, „susilaikė“ -2, „prieš“-0).     

6. SVARSTYTA. Dėl  Skuodo vietos veiklos grupės 2016-2023m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo.
               Pirmininkė V. Vaškienė pateikė informaciją apie  VVG 2016-2023m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimą,. Pirmininkė informavo, kad nuo 2017-03-20 iki šios dienos paskelbta 12 kvietimų teikti vietos projektų paraiškas,  beveik visoms priemonėms/veiklos sritims, kai kurioms, net po keletą kartų,  pagal 2017-2018 m. strategijos įgyvendinimo veiklos planą . Nuo spalio 1 d. bus skelbiamas Kvietimas Nr.13.Šiuo metu įgyvendinami 4 vietos projektai, o 3 dar yra vertinimo etape, kurį atlieka Agentūra. Susirinkimo dalyviams pirmininkė pristatė  strategijos įgyvendinimo veiklos planą. 2019 metams.

NUTARTA: Pritarti 2016-2023m. vietos plėtros strategijos įgyvendinimo veiklos planui 2019 m.(vienbalsiai „už“)
(balsavo : „už“-12, „susilaikė“ -0, „prieš“-0).   
7. SVARSTYTA . Dėl  Skuodo vietos veiklos grupės 2016-2023m. vietos plėtros strategijos keitimo.

Pirmininkė pateikė informaciją, surinktą iš potencialių pareiškėjų -  ūkininkų, verslininkų, bendruomenių atstovų bei  gautas pastabas dėl strategijoje numatytų  specialiųjų reikalavimų, reikalavimų, kurie esą pertekliniai.  Reikalavimas pateikti įvairias pažymas, protokolus ar pan. dokumentus negarantuoja projektų kokybės, o tik apsunkina pareiškėjus, atima daug laiko rengiant paraišką. Anot pirmininkės, strategijos įgyvendinimas ir priežastys, stabdančios gausesnį paraiškų teikimą ne kartą buvo aptartos valdybos posėdžiuose. Valdybos nariai kėlė klausimą dėl galimybių keisti tas strategijos vietas, kurios akivaizdžiai trukdo didesniam pareiškėjų ratui dalyvauti paramos gavime ir siūlė peržiūrėti specialiuosius reikalavimus, bei atrankos kriterijus, kai kuriose priemonėse išplėsti pareiškėjų ratą. Pirmininkė pristatė planuojamus strategijos keitimus  ir atsakė į klausimus.

      NUTARTA: pritarti Skuodo vietos veiklos grupės 2016-2023m. vietos plėtros strategijos keitimui. Įpareigoti administracijos darbuotojas paruošti keitimą ir pateikti valdybai tvirtinti.(vienbalsiai „už“).

 (balsavo : „už“-12, „susilaikė“ -0, „prieš“-0).     

Susirinkimo pirmininkas                                                                     Vilija Vaškienė
Susirinkimo sekretorė                                                                          Inga Jablonskė
