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SKUODO RAJONO RUKŲ KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-005

Projekto pavadinimas: „Rukų kaimo bendruomenės iniciatyvos krašto savitumui ir tradicijų puoselėjimui“

Projekto partneris: Skuodo rajono savivaldybės administracija

Projekto vadovas: Gintautas Jonkus
Projekto trukmė: 2012-06-01 – 2013-08-30

Bendra projekto vertė (Lt.): 75 000, 00

Paramos suma (Lt.): 60 000, 00
Partnerio lėšos (Lt.): 3 750, 00

Pareiškėjo įnašas natūra (Lt.): 11 250, 00
Projekto tikslas: Šiuo projektu Rukų kaimo bendruomenė išsikėlė tikslą – išsaugoti krašto savitumą ir tradicijas.

Trumpas projekto veiklų aprašymas: Norint išsaugoti Rukų kaimo bendruomenės kaimo kapelą „Gaspadorius“ bus įsigyta: nauji muzikos instrumentai bei įgarsinimo aparatūra, tautiniai Žemaičių rūbai kapelos nariams. Taip pat bus nupirktas diktofonas vyresnio amžiaus žmonių prisiminimų, pasakojimų, dainų ir žaidimų įrašymui. Kaimo jaunimui bus pavesta sukurti trumpą filmuką apie Rukų kaimo dabartį bei padaryti nuotraukų, atspindinčių kaimo savitumą. Šiam darbui padaryti bus įsigyta filmavimo kamera, fotoaparatas, DVD diskai, projektorius su ekranu.
Išspręstos problemos: Įgyvendinus projektą bus atnaujinta kaimo kapela „Gaspadorius“, kurioje gros ne tik anksčiau kapeloje groję muzikantai, bet įsigijus naujų instrumentų bei tautinių žemaičių rūbų, prisijungs ir nauji kapelos nariai. Atsinaujinusi kapela, dalyvaudama įvairiose šventėse ne tik mūsų rajone, bet ir plačiau Lietuvoje, skleis tautiškumą ir puoselės krašto savitumą.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Rukų kaimo bendruomenės nariai. 
Laukiami rezultatai: Bus išleista ir išplatinta bendruomenės gyventojams bei padovanota visoms rajono bibliotekoms ir Skuodo  muziejui knyga su vyresnio amžiaus žmonių prisiminimais, pasakojimais, dainomis ir žaidimais. Filmavimo kamera, fotoaparatas pasitarnaus, fiksuojant įvairius renginius, švenčių akimirkas, o ekranas su projektoriumi -  demonstruojant parengtą medžiagą bendruomenės nariams bei svečiams. Projekto įgyvendinimo metu  kapela „Gaspadorius“ paruoš naują programą, kurią pristatys vasaros šventėje – renginyje, skirtame kapelos 10-ies metų gyvavimo jubiliejui. 
