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SKUODO RAJONO NAUSĖDŲ KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-008

Projekto pavadinimas: „Nausėdų kaimo bendruomenės patalpų remontas ir pritaikymas bendruomenės  narių poreikiams“
Projekto partneris: Skuodo rajono savivaldybės administracija

Projekto vadovas: Liuda Stanevičienė

Projekto trukmė: 2012-04-26 – 2014-05-02
Bendra projekto vertė (Lt.): 113 265, 00

Paramos suma (Lt.): 101 939, 00

Partnerio įnašas natūra – nekilnojamuoju turtu (Lt.):  11 326, 00
Projekto tikslas: Investuojant į bendruomenės namus kurti patrauklesnį, turtingesnį bei gražesnį gyvenimą kaime.

Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus atlikti šie darbai: užtaisytas kiauras stogas, pakeisti stogo lietvamzdžiai, pakabinami latakai; nuvalytos betoninės grindys; virtuvės patalpose bus pakeisti 2 langai, išdažytos sienos, lubos, sutvarkyta kanalizacija; vienoje iš patalpų bus atlikti lango apdailos darbai, perdažytos sienos, pakeistos grindys bei sumontuoti šviestuvai. Taip pat numatoma įrengti  tualetą bei perdažyti koridoriaus sienas bei lubas. Be to, planuojama įsigyti ši turiningo laisvalaikio praleidimui skirta įranga: stalo tenisas, 3 treniruokliai, masažinis krėslas, sulankstomi stalai, kėdės.
Išspręstos problemos: Suremontuotas bendruomenės pastatas padės efektyviau spręsti bendruomenės socialines ir kultūrines problemas: vaikų ir jaunimo užimtumas, žalingų įpročių prevencija, aktyvaus poilsio ir sveiko gyvenimo būdo propagavimas, atsakomybės ugdymas ir darbinis auklėjimas, bendruomenės telkimas, santykių tarp tėvų ir vaikų stiprinimas, kultūros ir tradicijų saugojimas, bendruomenės narių kūrybiškumo ir saviraiškos skatinimas, bendradarbiavimo su kitomis bendruomenėmis ir nevyriausybinėmis organizacijomis vystymas, informacijos apie bendruomenės veiklą sklaida.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Nausėdų kaimo bendruomenės nariai.

Laukiami rezultatai: Suremontavus bendruomenės namus, bendruomenės nariai ir kaimo žmonės turės kur susirinkti, bendrauti , sportuoti, organizuoti renginius ir švęsti įvairias šventes kartu. Visa tai turės įtakos kaimo švenčių ir tradicijų atgaivinimui ir plėtojimui, nes įrengtos, sutvarkytos patalpos, įsigyta įranga ne tik laiduos geresnę švenčių kokybę, bet motyvuos aktyviau dalyvauti šventėse tiek rengėjo, tiek žiūrovo dalyvio statusu. Įsigyti įrenginiai – treniruokliai, stalo teniso stalas, masažinė kėdė prisidės prie kaimo žmonių gyvenimo kokybės gerinimo, jaunimo užimtumo, sveikatingumo puoselėjimo.
