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ŠAČIŲ ŠV. JONO KRIKŠTYTOJO PARAPIJA
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-002
Projekto pavadinimas: „Bendruomeniškumo tradicijų ir krašto savitumo puoselėjimas Kaukolikuose“

Projekto vadovas: Pranas Vaškys
Projekto trukmė: 2012-06-01 – 2013-05-30
Bendra projekto vertė (Lt): 75 000, 00

Paramos suma (Lt): 60 000, 00  

Pareiškėjo įnašas natūra – nekilnojamuoju turtu (Lt): 15 000, 00
Projekto tikslas: Išsaugoti Kaukolikų bendruomenės bažnyčią – Šv. Ansgaro koplyčią, tradicinių renginių, bendruomenės susibūrimų vietą, krašto savitumo saugotoją ir puoselėtoją.
 Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus atliktas koplyčios remontas, suremontuojant 236 m2 ploto patalpas – pakeičiant langus, perdažant vidaus sienas, paremontuojant lubas ir grindis. Taip pat, siekiant pratęsti Kalėdų švenčių papročius ir tradicijas, bus suorganizuotas Kalėdinės muzikos koncertas.
 Išspręstos problemos:  Kaukolikų kaimo gyventojai, tikintieji,  išsaugojus Šv. Ansgaro koplyčią, turės galimybę ir toliau kiekvieną sekmadienį rinktis į Šv. Mišias, rinktis į koplyčią giedoti Kalnų bei puoselėti senų kaimo tradicijų – dalyvauti gegužinėse ir birželinėse pamaldose.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Šv. Jono Krikštytojo parapijos tikintieji ir Kaukolikų kaimo gyventojai.
Laukiami rezultatai: Suremontavus Šv. Ansgaro koplyčią bus puoselėjamos, atgaivinamos senosios religinės tradicijos ir papročiai, bendruomenės tikintieji turės galimybes patenkinti savo dvasinius poreikius, dalyvauti  katalikiškose apeigose. 
