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Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenė

Projekto pavadinimas: „Socialinių paslaugų sferos plėtra Skuodo rajono Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenės patalpose“

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-03-004

Projekto vadovas: Adelė Almutė Beniušienė

Projekto partneris: Skuodo rajono savivaldybės administracija

Projekto trukmė: 2011-10-01 – 2012-10-01
Bendra projekto vertė (Lt): 75 000, 00
Paramos suma (Lt): 60 000,00

Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt.): 7 500, 00

Partnerio lėšos (Lt.): 7 500, 00
Projekto tikslas: Skuodo rajono Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenėje stiprinti ir įvairinti vietos ekonomiką ugdant verslumą ir skatinti įvairių sektorių bendradarbiavimą. 
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Siekiant įgyvendinti projekto tikslą, bendruomenė išsikėlė šiuos uždavinius: suremontuoti bendruomenės patalpas, kuriose numatoma teikti socialines paslaugas, mažinti socialinę atskirtį kaime, teikti socialines paslaugas bendruomenės nariams, sukurti 4 darbo vietas.

Išspręstos problemos: Bus suremontuotos bendruomenės patalpos, kuriose bus teikiamos socialinės paslaugos asmenims, kurie turi tokių paslaugų poreikį. Suremontuotose patalpose taip pat bus galimybė laikinai apsigyventi asmenims, patekusiems į nenumatytas situacijas, tokias kaip gaisras, ar kitokios stichinės nelaimės, taip pat kenčiantys nuo smurto šeimoje asmenys. Tose laikino būsto patalpose dirbs 4 asmenys. Planuojama, kad įdarbintieji bendruomenės nariai teiks įvairias socialines paslaugas pageidaujantiems. Atsiskaitoma už paslaugas bus pagal teikiamų paslaugų įkainius, patvirtintus bendruomenės tarybos. 
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Skuodo rajono Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenių nariai.
Laukiami rezultatai: Suremontuotose ir įrengtose laikino apgyvendinimo patalpose bus įsteigtos 4 darbo vietos, bus teikiamos socialinės paslaugos bendruomenės nariams. Gautos lėšos už socialinių paslaugų teikimą bus investuojamos į projekto veiklos plėtrą: bus organizuojami įdarbintų asmenų mokymai, įsigyjama priemonių paslaugoms teikti.
Taip atrodo Šauklių ir Šatraminių bendruomenės patalpos 2012-05-25.
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