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Skuodo rajono Šačių kaimo bendruomenė
Projekto pavadinimas: „Šačių gyvenvietės centro viešosios erdvės sutvarkymas“
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-10-SKUODAS-02-004
Projekto vadovas: Jūratė Bagočienė
Projekto trukmė: 2011-07-04–2012-07-31
Bendra projekto vertė (Lt): 382 821,00
Paramos suma (Lt): 344 539,00
Projekto tikslas: Sutvarkyti Šačių gyvenvietės centro viešąją erdvę, taip pagerinant gyvenamąją aplinką bendruomenių gyventojams, didinant miestelio patrauklumą investuotojams, viešųjų erdvių saugumą, sudarant sąlygas geresniam Šačių gyvenvietės estetiniam vaizdui.
                    Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus sutvarkyta viešoji erdvė Šačių gyvenvietės centre ir pritaikyta vietos gyventojų kultūros ir poilsio reikmėms: įrengtas apšvietimas, takeliai pėstiesiems, dviratininkams bei rampa riedutininkams, suoliukai ir šiukšliadėžės, priemonės vaikų žaidimams, scena koncertams, prekyvietės zona, rekonstruota automobilių stovėjimo aikštelė, atnaujinti želdiniai.     
                     Išspręstos problemos: Bendruomenės turės vietą kur leisti laisvalaikį, – pagerės gyvenimo ir poilsio kokybė. Gyvenvietės centras taps patrauklus ne tik vietos gyventojams, bet ir svečiams, vaikai taip pat turės savo žaidimų vietą, prekiautojai – įrengtą prekyvietės zoną.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Šačių gyvenvietės, Lyksūdės ir Vabalių kaimų bendruomenės.
Laukiami rezultatai: Šačių gyvenvietėje bus įrengta patogi ir estetiška vieta renginiams, poilsiui, vaikų žaidimams, prekybai. Gyventojų laisvalaikis taps turiningesnis, bus skatinamas bendruomeniškumas, puoselėjamos vietos tradicijos. Gyvenvietės centras taps patrauklus investuotojams – vietos verslininkams.
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