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SKUODO RAJONO NARVYDŽIŲ KAIMO BENDRUOMENĖ

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-05-006
Projekto pavadinimas: „Sveiko gyvenimo būdo ugdymas teikiant paslaugas Narvydžių kaimo bendruomenės gyventojams“
Projekto vadovas: Laima Stonkienė 
Projekto trukmė: 2013-03-29 – 2014-03-29
Bendra projekto vertė (Lt): 53 780,00
Paramos suma (Lt):  43 024,40 
Pareiškėjo įnašas natūra – nekilnojamuoju turtu (Lt): 10 761,80
Projekto tikslas: Formuoti bendruomenės narių sveiką gyvenimo būdą, ugdant bendruomeniškumo jausmą, padedant socialinės rizikos ir socialinę atskirtį patiriantiems asmenims integruotis į bendruomenės veiklą bei teikiant gyventojams reikalingas socialines paslaugas įkurtame klube „Sveikuoliai“.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus atliktas paprastasis remontas bendruomenės pastato antrame aukšte: pakeisti langai ir palangės; suremontuotos vidaus ir lauko durys; sutvarkytos sienos ir lubos; grindys išlygintos OSB plokštėmis ir padengtos linoleumu; naudojimui nebetinkama krosnis bus pakeista modernia krosnele – židiniu; suremontuotos laiptinės patalpos. Taip pat bus įsigyta  reikalinga įranga: multifunkcinis centras, elipsinis bei dviratis treniruokliai bei mokymams, seminarams, susitikimams reikalingi mediniai baldai.
Išspręstos problemos: Įgyvendinus projektą, įsigijus reikalingą įrangą ir baldus bei suremontavus bendruomenės patalpas Narvydžių kaimo bendruomenės nariai turės kur rinktis laisvalaikio praleidimui, bei   galės propaguoti ir palaikyti sveiką gyvenimo būdą.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Narvydžių kaimo bendruomenės gyventojai.
Laukiami rezultatai: Suremontuotose bendruomenės patalpose bus įrengta salė, kurioje ir vyks šio projekto bei vėlesni sveikos gyvensenos mokymai, renginiai ir kiti užsiėmimai, kurių metu bus stiprinama bendruomenės gyventojų sveikata, ugdomas sveikas gyvenimo būdas. Šeimų įtraukimas į veiklą padės spręsti vaikų užimtumo, žalingų įpročių prevencijos klausimus, stiprins šeimas, skiepys kultūrines ir dvasines vertybes, sudarys sąlygas turiningam laisvalaikiui bei spręs kitas socialines problemas. Bus sukurta nauja socialinė paslauga jauno, vidutinio bei vyresnio amžiaus Narvydžių kaimo gyventojams.
