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Posėdis įvyko 2011 m. gruodžio 28 d. 11 val. Skuodo vietos veiklos grupės būstinėje, adresu Vilniaus g. 13-217, Skuodas.
Posėdžio pirmininkė – Skuodo VVG pirmininkė Vilija Vaškienė

Posėdžio sekretorė – Virginija Simaitienė
Dalyvavo: VVG pirmininkė Vilija Vaškienė, pavaduotojas Kazys Viršilas; valdybos nariai: Tomas Bagočius, Gintautas Jonkus, Živilė Rancienė, Dalia Sadauskienė,  Rimantas Mikšta, Jūratė Kabalininenė, Genovaitė Intienė, Vytautas Ruikis, Jūratė Maniukaitė, Aldona Jasienė, Silverijus Masiulis. 
DARBOTVARKĖ: 
1. Praėjusių metų darbo rezultatų aptarimas.
Skuodo VVG pirmininkė Vilija Vaškienė pasveikino susirinkusius Skuodo vietos veiklos grupės valdybos narius. Po sveikinimo žodžių pirmininkė susipažindino su kvietimo Nr. 04 pateiktomis paraiškomis vietos projektams įgyvendinti. Valdybos nariams buvo išdalinta medžiaga su informacija apie Strategijos įgyvendinimą. Pirmininkė papasakojo apie tai, kad Strategijoje buvo numatyti 52 vietos veiklos projektai per 5 kvietimus.  Paskelbus ketvirtą kvietimą, buvo pateikta 18 paraiškų, tad po keturių kvietimų iš viso yra 35 pateiktos paraiškos. Pirmininkė informavo, kad dar ne iki galo atliktas šių paraiškų tinkamumo skirti lėšas vertinimas, tad dar neaišku,  kokia tiksliai bus skiriamos paramos suma. Paskutiniam penktam kvietimui yra likę šiek tiek daugiau nei 1 milijonas litų. Kad pasiektume planuotų strategijos įgyvendinimo rezultatų, penktame kvietime dar turėtume sulaukti 17-os paraiškų. Pagal kaimo atnaujinimo ir plėtros priemonę projektų skaičius viršija numatytus planuose. Kelia rūpestį tai, kad gauta mažai paraiškų atnaujinti kraštovaizdžio komponentus bei kaimo paveldo išsaugojimui.
Valdybos narė D. Sadauskienė pasakė savo nuomonę, kad yra  einama teisinga linkme, jog projektai pasiskirstė per kelis kvietimus, kad dar liks laiko pasimokyti iš kitų pareiškėjų, jau įgyvendinusių projektus. Visi valdybos nariai tam pritarė.
Daukšių bendruomenės narė, VVG valdybos narė J. Kabalinienė trumpai informavo apie jų bendruomenės vykdomą projektą. Taip pat prašė perduoti padėką projekto konsultantei O. Malūkienei už labai gerai atliekamą darbą. Ir kiti valdybos nariai pastebėjo, jog labai gerai, kad Skuodo rajono savivaldybės  bendruomenių projektų konsultantai yra vietiniai, o ne pakviesti iš toli – prireikus visada galima pasiaiškinti iškilusius klausimus. Pažymėta, kad vietos projektų konsultantų dėka sklandžiai praeina ir Nacionalinės Mokėjimo Agentūros patikros.
Pakviestas pasakyti, kokia yra savivaldybės atstovų nuomonė apie VVG ir kaimo bendruomenių vykdomus projektus, savivaldybės atstovas ir valdybos narys K. Viršilas pasakė, kad valdžios nuomonė yra teigiama. Bet norėtųsi, kad daugiau būtų veiklos projektų ir pažadėjo visokeriopai palaikyti ir padėti vykdant projektų įgyvendinimą.
Ta pačia optimistine gaidele susirinkusiems buvo palinkėta gerų ir darbingų ateinančių metų.
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