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VALDYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS
        2010-02-26 Nr. V-1 

      Skuodas 

Posėdis įvyko 2010-02-26, 10 val. 

Posėdžio pirmininkė – Vilija Vaškienė. 

Posėdžio sekretorė – Aldona Jasienė. 

Dalyvavo: VVG pirmininkė Vilija Vaškienė; pirmininkės pavaduotojas Kazys Viršilas, valdybos nariai: Daiva Mitkienė, Aldona Jasienė, Jūratė Maniukaitė, Laima Mitkuvienė, Genovaitė Intienė, Rimantas Mikšta, Jūratė Kabalinienė, Živilė Rancienė, Gintautas Jonkus, Dalia Sadauskienė.
DARBOTVARKĖ:
1. Dėl kvietimo teikti vietos projektų paraiškas dokumentacijos patvirtinimo.
2. Dėl vietos projektų paraiškų vertinimo.
3. Dėl dalyvavimo Kaimo tinklo veiksmų programoje.
4. Dėl VVG kaip konsultavimo įstaigos akreditacijos.
5. Dėl dalyvavimo projekte „Kompiuterinio raštingumo įgūdžių ugdymas“. 
6. Dėl paraiškos teikimo Atviros visuomenės instituto pagalbos fondui, projektui „Skuodo rajono kaimo gyventojų iniciatyvumo, sprendžiant bendruomenės socialines problemas, skatinimas“.
7. Dėl mokymų ir seminarų temų pasirinkimo.
8. Dėl pasiruošimo VVG ataskaitiniam susirinkimui.
9. Kita informacija.
1. SVARSTYTA. Dėl kvietimo teikti vietos projektų paraiškas dokumentacijos patvirtinimo.

VVG administratorė-konsultantė Rasa Nikartienė supažindino valdybos narius su kvietimo teikti vietos projektų paraiškas dokumentacija, suderinta su Nacionaline mokėjimo agentūra. 

NUTARTA bendru sutarimu: 

1. Patvirtinti Bendrąsias taisykles pareiškėjams, teikiantiems vietos projektų paraiškas pagal vietos plėtros strategiją „Skuodo vietos veiklos grupės integruota vietos plėtros 2007–2013 m. strategija“.

2. Patvirtinti Specialiąsias taisykles pareiškėjams, teikiantiems vietos projektų paraiškas pagal vietos plėtros strategijos „Skuodo vietos veiklos grupės integruota vietos plėtros 2007–2013 m. strategija“ I prioriteto „Skuodo rajono kaimo vietovių konkurencingumo stiprinimas“ priemones „Bendruomenių verslumo ugdymas, plėtojant paslaugų sferą kaimo vietovėse“, „Bendradarbiavimo tarp rajono ekonomikos sektorių stiprinimas“ ir II prioriteto „Gyvenimo kokybės gerinimas, užtikrinant rajono kaimo bendruomenių sutelktumą ir gyvybingumą“ priemonę „Kaimo gyventojų ir bendruomenių aktyvumo skatinimas, puoselėjant krašto savitumą“.

3. Patvirtinti Specialiąsias taisykles pareiškėjams, teikiantiems vietos projektų paraiškas pagal vietos plėtros strategijos „Skuodo vietos veiklos grupės integruota vietos plėtros 2007–2013 m. strategija“ II prioriteto priemonę „Kaimo atnaujinimas ir plėtra“.

4. Patvirtinti Skuodo vietos veiklos grupės vidaus tvarkos aprašą.

5. Patvirtinti Skuodo vietos veiklos grupės kvietimą teikti vietos projektų paraiškas Nr. 01.
6. Nustatyti 1-ojo kvietimo teikti vietos projektų paraiškas datą: nuo 2010 m. kovo 5 d. iki 2010 m. gegužės 5 d.

 2. SVARSTYTA. Dėl vietos projektų paraiškų vertinimo.

VVG pirmininkė Vilija Vaškienė pasiūlė, kad vietos projektų paraiškų administracinę atitiktį galėtų vertinti projekto administratorė Rasa Nikartienė, o tinkamumą finansuoti – projekto finansininkė Kristina Nikartienė. 
NUTARTA bendru sutarimu: 

1. Pavesti projekto administratorei Rasai Nikartienei vertinti vietos projektų paraiškų administracinę atitiktį.

2. Pavesti projekto finansininkei Kristinai Nikartienei vertinti vietos projektų paraiškų tinkamumą finansuoti. 
3. SVARSTYTA. Dėl dalyvavimo Kaimo tinklo veiksmų programoje.
Rasa Nikartienė supažindino su Kaimo tinklo veiksmų programa, apibūdino galimybes kaimo bendruomenėms ir kitoms kaime įsikūrusioms organizacijoms rašyti ir įgyvendinti projektus.

NUTARTA bendru sutarimu: 
Pritarti kaimo bendruomenių ir Skuodo VVG dalyvavimui Kaimo tinklo veiksmų programoje.
4. SVARSTYTA. Dėl VVG kaip konsultavimo įstaigos akreditacijos.

NUTARTA bendru sutarimu: 

Pritarti VVG kaip konsultavimo įstaigos akreditacijai ir teikti prašymą Lietuvos Respublikos žemės ūkio ministro įsakymu sudarytai Konsultavimo įstaigų ir konsultantų akreditavimo komisijai.
5. SVARSTYTA. Dėl dalyvavimo projekte „Kompiuterinio raštingumo įgūdžių ugdymas“. 
Vilija Vaškienė informavo, kad Skuodo VVG kaip partneris dalyvauja 2010–2011 m. VšĮ Lietuvos regioninių tyrimų instituto projekte pagal 2007–2013 m. Žmogiškųjų išteklių plėtros veiksmų programos 1 prioriteto „Kokybiškas užimtumas ir socialinė aprėptis“ priemonės „Kompiuterinio raštingumo įgūdžių ugdymas“. Bus galimybė kaimo gyventojams išmokti arba pagilinti žinias savo gyvenamojoje vietoje, nes dėstytojai su kompiuterine įranga atvyktų į vietos bendruomenių namus, reikėtų tik suteikti patalpas. 
NUTARTA bendru sutarimu: 

Pritarti Skuodo VVG dalyvavimui projekte „Kompiuterinio raštingumo įgūdžių ugdymas“ ir pasirašyti jungtinės veiklos sutartį. 

6. SVARSTYTA. Dėl paraiškos teikimo Atviros visuomenės instituto pagalbos fondui, projektui „Skuodo rajono kaimo gyventojų iniciatyvumo, sprendžiant bendruomenės socialines problemas, skatinimas“.

Vilija Vaškienė informavo, kad VVG rengiasi teikti paraišką Atviros visuomenės instituto pagalbos fondui projektui „Skuodo rajono kaimo gyventojų iniciatyvumo, sprendžiant bendruomenės socialines problemas, skatinimas“.
NUTARTA bendru sutarimu: 

Pritarti Skuodo VVG paraiškos teikimui Atviros visuomenės instituto pagalbos fondui, projektui „Skuodo rajono kaimo gyventojų iniciatyvumo, sprendžiant bendruomenės socialines problemas, skatinimas“.

7. SVARSTYTA. Dėl mokymų ir seminarų temų pasirinkimo.

Vilija Vaškienė informavo, kad sausio 26 dieną Nacionalinei mokėjimo agentūrai pateikta paraiška pagal Lietuvos kaimo plėtros 2007–2013 metų programos priemonės „Parama VVG veiklai, įgūdžiams įgyti ir aktyviai pritaikyti“ veiklos sritis „Parama vietos plėtros strategiją įgyvendinantiems asmenims mokyti, konsultuoti“ ir „Parama potencialių vietos projektų vykdytojų, esančių VVG teritorijoje, aktyvumui skatinti“. Valdybos nariai turėtų išsirinkti pageidaujamas mokymų ir seminarų temas.
NUTARTA bendru sutarimu: 

Pateikti Skuodo VVG administratorei-konsultantei Rasai Nikartienei siūlymus dėl mokymų ir seminarų temų pasirinkimo iki kovo 1 d. 
8. SVARSTYTA. Dėl pasiruošimo VVG ataskaitiniam susirinkimui.
NUTARTA bendru sutarimu: 

Sušaukti Skuodo VVG ataskaitinį susirinkimą sušaukti kovo 25 d. 13 val. 

9. SVARSTYTA. Kita informacija.

9.1. Dėl Kaimo tinklo apdovanojimo.

Rasa Nikartienė informavo, kad praėjusią savaitę iš Žemės ūkio ministerijos parsivežtas Lietuvos kaimo tinklo apdovanojimas už veiklos kūrybiškumą pagal KPP kryptį „LEADER metodo įgyvendinimas“ bei už geriausiai Lietuvoje parengtą vietos plėtros strategiją.

9.2. Dėl projekto „Kaimo vietovių darbo jėgos persiorientavimo iš žemės ūkio į kitas veiklas skatinimas Lietuvoje“.

Vilija Vaškienė informavo apie Žemės ūkio ministerijos įgyvendinamą projektą „Kaimo vietovių darbo jėgos persiorientavimo iš žemės ūkio į kitas veiklas skatinimas Lietuvoje“ bei galimybes joje dalyvauti.
Posėdžio pirmininkė                                                                                                         Vilija Vaškienė                   

 Posėdžio sekretorė                                                                                                          Aldona Jasienė
