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MOSĖDŽIO MIESTELIO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-13-SKUODAS-06-003
Projekto pavadinimas: „Nuo amato prie verslo“
Projekto vadovas: Jadvyga Laureckienė

Projekto trukmė: 2013-12-01 – 2015-05-01
Bendra projekto vertė (Lt): 75 000,00
Paramos suma (Lt): 60 000,00
Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt): 15 000,00
Projekto tikslas: Skatinti amatų kūrimą ir stiprinti socialinę aprėptį, padedant socialinę riziką ir socialinę atskirtį patiriantiems Mosėdžio miestelio gyventojams integruotis į darbo rinką.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus suorganizuota: 68 val. mokymų ciklas apie įvairius amatus; 18 val. mokymai „Prakalbinkim akmenį“; 16 val. trukmės margučių dažymo pamokos; 18 val. trukmės mokymai „Gamtos gėrybių rinkimas ir panaudojimas kuriant netradicinius dirbinius“; 16 val. mezgimo pamokos; tarptautinis seminaras-kelionė į Berlyno regioną susitikti su vietos amatininkais; mokomoji-pažintinė kelionė į Vilniaus Kaziuko mugę. Bus parengta ir išleista 1000 egz. tiražu knyga „Nuo amato prie verslo“ bei suorganizuota baigiamoji konferencija „Nuo amato prie verslo“.
Išspręstos problemos: Įgyvendinus projektą, Mosėdžio miestelyje sumažės socialinės rizikos grupių atskirtis visuomenėje – neįgaliesiems, daugiavaikėms šeimoms, priešpensinio amžiaus žmonėms, neturintiems darbo bus padedama išmokti amato bei didinti jų asmenines iniciatyvas siekiant įsidarbinimo.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Mosėdžio miestelio gyventojai: socialinės rizikos šeimų atstovai, tai yra neįgalieji, daugiavaikės šeimos, priešpensinio amžiaus moterys bei vyrai.
Laukiami rezultatai: Įgyvendinus projektą bus tęsiamos amatų tradicijos, kasmet bus organizuojamos mugės ir sueigos, kurių metu bus pristatomi senieji amatai bei pagaminti dirbiniai. Planuojama įkurti amatų centrą; parengti edukacines programas turistams, mokyklos mokiniams ir kitiems, besidomintiems Mosėdžio krašto istorija.
