                                               SKUODO VIETOS VEIKLOS GRUPĖ
VALDYBOS  POSĖDŽIO Nr. V- 5
PROTOKOLAS

2012-09-04,
Skuodas
Posėdis įvyko 2012 m. rugsėjo 4 d. 13 val.
Posėdžio pirmininkė – Skuodo VVG pirmininkė Vilija Vaškienė.
Posėdžio sekretorė –Aldona Jasienė.
Dalyvavo: VVG pirmininkė Vilija Vaškienė, pavaduotojas Kazys Viršilas; valdybos nariai: Vytautas Ruikis, Aldona Jasienė,  Živilė Rancienė, Bronė Laureckienė,  Rimantas Mikšta, Jūratė Kabalinienė, Silverijus Masiulis, Laima Mitkuvienė.
DARBOTVARKĖ:
1. Dėl ŽŪM ministro įsakymo Nr. 3D – 697.
2. Dėl tarptautinio ir teritorinio bendradarbiavimo.

3. Dėl privačių interesų deklaracijų.

4. Dėl Kvietimo Nr. 05 paraiškų vertinimo.

1. SVARSTYTA: ŽŪM ministro įsakymas Nr. 3D – 697 
 KALBĖJO: VVG pirmininkė V. Vaškienė pateikė informaciją, kad yra išleistas ŽŪM ministro įsakymas Nr. 3D – 697 dėl vietos plėtros strategijų įgyvendinimo atrankos taisyklių pakeitimo, dėl kurio VVG darbe kilo daug neaiškumų. Įsakyme yra punktas, kuriame nurodyta, jog VVG darbuotojais, administruojančiais strategijų įgyvendinimą, negali būti VVG valdymo organų nariai ir asmenys, turintys balso teisę VVG. Skuodo VVG biuro 2 darbuotojos yra VVG narės, o V. Vaškienė -  VVG pirmininkė. Todėl biuro darbuotojos K. Nikartienė, R. Nikartienė bei VVG pirmininkė V. Vaškienė pateikė dokumentus, kuriais jos informuoja, jog laikinai stabdo savo narystę VVG (dokumentai pridedami).

Šiuo klausimu vyko diskusija. Savo nuomones išsakė J. Kabalinienė, R. Mikšta, A. Jasienė, K. Viršilas bei S. Masiulis.
Kaip vieną iš šios situacijos sprendimo būdų A. Jasienė pasiūlė pritarti prašymams laikinai sustabdyti šių darbuotojų narystę Skuodo VVG bei įpareigoti projekto vadovę V. Vaškienę pasirašinėti reikiamus, su projektų įgyvendinimu susijusius dokumentus, o susijusius su organizacijos veikla dokumentus – pavaduotoją K. Viršilą. 
Valdybos nariai nutarė leisti šiems asmenims laikinai, kol paaiškės tolimesnė situacija, pasirašinėti reikiamus dokumentus. 
NUTARTA: 
1. Sustabdyti biuro darbuotojų K. Nikartienės, R. Nikartienės bei projekto vadovės V. Vaškienės narystę VVG iki 2012-10-31.

2. Įgalioti projekto vadovę V. Vaškienę pasirašinėti dokumentus, susijusius su Strategijos įgyvendinimu.
3. Įgalioti Skuodo VVG pirmininko pavaduotoją K. Viršilą pasirašinėti dokumentus, susijusius su VVG veikla.

2. SVARSTYTA: Tarptautinis ir teritorinis bendradarbiavimas
KALBĖJO: V. Vaškienė informavo, kokia padėtis yra Skuodo VVG tarptautinio ir teritorinio bendradarbiavimo srityje. Šiuo metu tebevyksta diskusijos su kaimyninės Latvijos vietos veiklos grupėmis, tebederinama su bendradarbiavimo partneriais - latviais, kokius konkrečiai bendrus vietos projektus būtų galima įgyvendinti drauge tarptautinio bendradarbiavimo srityje.
V. Vaškienė taip pat papasakojo apie planuojamą įgyvendinti bendrą, kartu su Kretingos bei Plungės vietos veiklos grupėmis, teritorinio bendradarbiavimo projektą.
NUTARTA: Įpareigoti Skuodo VVG administratorę R. Nikartienę palaikyti kontaktus su Latvijos VVG darbuotojais, organizuoti dalykinį susitikimą, kurio metu būtų nuspręsta, kokį konkretų projektą partneriai imsis įgyvendinti.
 3. SVARSTYTA: Privačių interesų deklaracijų pildymas.
KALBĖJO: V. Vaškienė  informavo valdybos narius, kad visi asmenys, privalantys deklaruoti privačius interesus, elektronines naujos formos deklaracijas turės pateikti iki 2012 m. rugsėjo 30 d. Tad visiems VVG valdybos nariams yra privalu pateikti Valstybinei tarnybinės etikos komisijai užpildytas deklaracijas. Pirmininkė priminė, kad apie deklaracijų pildymą plačiau yra paskelbta VVG svetainės internetinio puslapio naujienose. 
NUTARTA: Užpildytas deklaracijas išsiųsti VTEK –ui.
4. SVARSTYTA: Kvietimo Nr. 05 paraiškų vertinimas

KALBĖJO: V. Vaškienė pateikė informaciją apie įvykusius Kvietimo Nr. 05 vietos projektų paraiškų vertinimus ir pateikė valdybos nariams peržiūrėti paruoštas: vietos projektų paraiškų pirmumo vertinimo suvestinę bei tinkamumo skirti lėšas vertinimo reikalavimus atitikusių vietos projektų paraiškų sąrašą.
 Posėdžio pirmininkė                                                                                                   Vilija Vaškienė

Posėdžio sekretorė                                                                                                        Aldona Jasienė
