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ŠATRAMINIŲ KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-018
Projekto pavadinimas: „Bendruomeniškumo tradicijų puoselėjimas Šatraminių kaime“
Projekto partneris: Skuodo rajono savivaldybės administracija
Projekto vadovas: Vitalija Baužienė
Projekto trukmė: 2012-06-01 – 2013-08-01
Bendra projekto vertė (Lt.): 38 502, 00

Paramos suma (Lt.): 30 802, 00  

Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt.): 5 775, 00
Partnerio lėšos (Lt.): 1 925, 00
Projekto tikslas: Puoselėti bendruomeniškumo tradicijas skatinant Šatraminių kaimo gyventojų aktyvumą. 
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Projekto metu bus įsigyti reikalingi baldai ir priemonės: projektorius su ekranu, sporto įranga, stalo žaidimas, vertikalios žaliuzės. Taip pat bus sukurti du variantai Šatraminių kaimo bendruomenės metraščio, kuriame bus įamžinta informacija apie bendruomenės įsikūrimą, veiklą, išsaugotas bei naujai sukurtas kaimo tradicijas. Be to, bus suorganizuota jau tradicija tapusi sporto šventė bei bus sukurta nauja tradicija – suorganizuotas  susitikimas su kraštiečiais.
Išspręstos problemos: Projektu bus sudarytos sąlygos  puoselėti bendruomeniškumo tradicijas: bus skatinamas bendravimas tarp įvairaus amžiaus žmonių, bendruomenės nariai turės galimybes užsiimti mėgstama veikla, bus sukurtos sąlygos kaimo vaikų užimtumui.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Šatraminių kaimo bendruomenės nariai.
Laukiami rezultatai: Įsigijus naujos įrangos, įrankių, baldų ir kitų prekių, tiesiogiai susijusių su    vietos projekto įgyvendinimu bus užtikrinta Šatraminių kaimo gyventojų aktyvaus gyvenimo ir poilsio kokybė, bus sudarytos sąlygos organizuoti renginius, mokymus, bus didesnės galimybės   puoselėti kaimo tradicijas, skatinti bendruomeniškumą, verslumą. 
