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SKUODO RAJONO ŠAČIŲ KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-12-SKUODAS-05-001
Projekto pavadinimas: „Katalikiškų tradicijų puoselėjimas Šatėse“

Projekto partneriai: Skuodo rajono savivaldybės administracija ir Šačių Šv. Jono Krikštytojo parapija
Projekto vadovas: Jūratė Bagočienė
Projekto trukmė: 2013-05-15 – 2014-05-15
Bendra projekto vertė (Lt): 75 000,00
Paramos suma (Lt): 60 000,00  

Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt): 5 250,00
Partnerių lėšos (Lt): Skuodo rajono savivaldybės administracija – 3 750,00; Šačių Šv. Jono Krikštytojo parapija – 6 000,00
Projekto tikslas: Išsaugoti ir puoselėti Šačių krašto katalikiškas tradicijas, papročius, krašto savitumą.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus suorganizuotas bažnytinės muzikos koncertas Šačių bažnyčioje Šv. Pranciškaus atlaidų proga, bus pakeistas prie bažnyčios esančių takų žemės gruntas ir betono trinkelėmis išgrįsti takai prie Šačių bažnyčios. 
Išspręstos problemos: Šių laikų bendruomenė, ypatingai jaunimas, yra nutolę nuo senųjų šio krašto tradicijų ir papročių, kyla grėsmė krašto savitumui. Įgyvendinus projektą, sutvarkyta bažnyčios aplinka bei organizuotas bažnytinės muzikos koncertas populiarins Šv. Pranciškaus atlaidus, pritrauks daugiau parapijiečių, tuo sudarant sąlygas išsaugoti Šačių katalikiškas tradicijas.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Šačių kaimo bendruomenė.
Laukiami rezultatai: projekto veiklos  sudarys sąlygas įgyvendinti numatytus projekto uždavinius, t. y. populiarinti Šačių krašto katalikiškas šventes ir sukurti patrauklią aplinką katalikiškoms apeigoms, šventėms, susibūrimams. Suplanuotas sakralinės muzikos koncertas Šačių bažnyčioje Šv. Pranciškaus atlaidų metu populiarins šią katalikišką šventę, pritrauks daugiau parapijiečių, tame tarpe ir jaunimo, sudarys sąlygas išsaugoti šio krašto tradicijas.
