„Skuodo vietos veiklos grupės 2024-2029 metų vietos plėtros strategija“ Nr. 20VS-PV-23-1-01696-PR001
Paramos suma - 1 279 964,00 Eur iš jų:
1)     Europos žemės ūkio fondo kaimo plėtrai lėšos sudaro iki 1 087 969,40 Eur  t. y. 85 proc. paramos sumos,
2)     Lietuvos valstybės biudžeto lėšos sudaro iki 191 994,00 Eur t. y. 15 proc. paramos sumos.
VPS įgyvendinimo administravimo išlaidoms finansuoti  - iki 255 993Eur.
Priemonė „Parama verslo pradžiai kaimo vietovėse“
Priemonės tikslas - didinti gyventojų užimtumą Skuodo rajone. Apklausos duomenimis, didžiausia problema Skuodo rajone  - darbo vietų trūkumas, siekiant prisdėti prie šios problemos mažinimo, bus finansuojami naujų verslų įsikūrimai.  
Planuojama paramos suma priemonei - 300000 Eur.
Parama vienam vietos projektui iki 100000 Eur, paramos lyginamoji dalis iki 95 proc., priemonė skirta darbo vietoms kurti.
Priemonė „Parama verslo plėtrai kaimo vietovėse“
Priemonės tikslas - modernizuoti verslą, didinti jo gyvybingumą ir konkurencingumą rinkoje. VPS rengimo metu vyko susitikimai seniūnijose, vyko susitikimas su verslo atstovais. Susitikimų metu buvo padaryta išvada, kad esamas verslas galėtų būti sėkmingesnis, gyvybingesnis, konkurencingesnis, "draugiškas" gamtai, tačiau trūksta lėšų veiklos modernizavimui, todėl parama verslo plėtrai labai prisidėtų prie šios problemos sprendimo.
Planuojama paramos suma priemonei – 400000 Eur.
Parama vienam vietos projektui iki 100000 Eur, paramos lyginamoji dalis iki 95 proc.
Priemonė „Parama žemės ūkio produktų perdirbimui ir realizavimui“
Priemonės tikslas - skatinti žemės ūkio produktų perdirbimą ir realizavimą, įsigyjant ir diegiant skaitmenines technologijas, ugdant skaitmeninius gebėjimus žemės ūkyje. Rengiant VPS, vyko susitikimai su ūkininkais, buvo vykdoma gyventojų apklausa ir kaip viena iš problemų buvo nurodyta žemės ūkio produkcijos trūkumas (mėsos, pieno produktai, miltai ir jų gaminiai, ekologiškos produkcijos trūkumas ). Siekiant spręsti šią problemą, bus skiriamas finansavimas žemės ūkio produktų perdirbimui ir realizavimui.
Planuojama paramos suma priemonei - 100000 Eur.
Parama vienam vietos projektui iki 100000 Eur, paramos lyginamoji dalis iki 65 proc., priemonė skirta darbo vietoms kurti.
Priemonė „Parama viešųjų paslaugų kūrimui ir (arba) plėtrai“
Priemonės tikslas - kurti naujas arba plėtoti esamas viešąsias paslaugas.  Skuodo rajone kasmet mažėja gyventojų, gyventojų amžius senėja, mokyklos kaimo teritorijoje uždaromos, todėl didėja poreikis viešųjų paslaugų. Siekiant prisidėti prie šios problemos mažinimo, bus finansuojamas projektas, skirtas viešųjų paslaugų kūrimui arba plėtrai.
Planuojama paramos suma priemonei - 100000 Eur.
Parama vienam vietos projektui iki 100000 Eur, paramos lyginamoji dalis iki 95 proc., priemonė skirta darbo vietoms kurti.
Priemonė „Sveikos gyvensenos, aktyvaus laisvalaikio skatinimas, tradicijų puoselėjimas“
Priemonės tikslas - skatinti sveiką gyvenseną, aktyvų laisvalaikį ir tradicijų puoselėjimą. Skuodo rajonas nutolęs nuo didžiųjų miestų, todėl laisvalaikio ir kultūros paslaugos yra prieinamos ne kiekvienam. Kaimuose mokyklų nėra, trūksta užimtumo vaikams atostogų metu. Priemone siekiama įvairinti laisvalaikio galimybes kaimo vietovėse, puoselėti mūsų krašto tradicijas.
Planuojama paramos suma priemonei - 123971 Eur.
Parama vienam vietos projektui iki 10000 Eur, paramos lyginamoji dalis iki 90 proc.

