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SKUODO RAJONO NOTĖNŲ KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-009
Projekto pavadinimas: „Notėnų kaimo bendruomenės narių aktyvumas išsaugos tradicijas ir istoriją Notėnuose“
Projekto partneris: Skuodo rajono savivaldybės administracija
Projekto vadovas: Rita Rupeikienė
Projekto trukmė: 2012-06-01 – 2013-09-30
Bendra projekto vertė (Lt): 64 867, 00

Paramos suma (Lt):  51 894, 00
Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt): 9 730, 00
Partnerio lėšos (Lt): 3 243, 00
Projekto tikslas: Išsaugoti ir puoselėti kaimo tradicijas, pažymint krašto savitumą bei išsaugoti kaimo istoriją ateičiai.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Pirmiausia bus surengta kelionė į Zarasų ir Ignalinos rajonus pasisemti patirties iš bendruomenių, puoselėjančių savo kaimų savitumą ir tradicijas. Taip pat planuojama išleisti knygą apie Notėnus, kurioje bus įamžinti vyresnės kartos žmonių  prisiminimai. Medžiagos rinkimui bus nupirktas diktofonas, kad būtų galima tiksliai atkartoti pašnekovų mintis knygoje. Knygai iliustruoti bus įsigytas fotoaparatas, kuriuo bus perfotografuojamos senos nuotraukos bei įamžinamas dabartinis kaimas. Kaimo  gyvenimas bus  ne tik fotografuojamas, bet ir filmuojamas, tam tikslui įsigyta vaizdo kamera. Projekto metu bus suorganizuota vasaros šventė, bus išleistas pakabinamas kalendorius  su gražiausių Notėnų kaimo sodybų nuotraukomis. Organizuotos šventės metu planuojamoms demonstruoti kaimo nuotraukoms bus įsigytas projektorius.
Išspręstos problemos: Bus įamžinta Notėnų kaimo istorija, tradicijos. Knygos ir filmuotos medžiagos pagalba Notėnų krašto žmonių gyvenimo istorijos, vaizdai nenugrims užmarštin, krašto savitumas bus išsaugotas ateities kartoms.

Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Notėnų kaimo bendruomenės nariai.
Laukiami rezultatai: Bus surengta kelionė, kurios metu tikimasi pasisemti patirties iš Zarasų ir Ignalinos rajonų aktyviausių kaimo bendruomenių, puoselėjančių savo kaimų savitumą ir tradicijas. Projekto sėkmingam įgyvendinimui bus įsigyta įranga, įrenginiai, elektroninė ir skaitmeninė technika. Bus suorganizuota vasaros šventė „Po savo stogu mums visiems patogu“,  vyksianti  kartu „Obuoliniais“ atlaidais.
