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Skuodo rajono Gėsalų bendruomenė
Projekto pavadinimas: „Skuodo rajono Gėsalų  bendruomenės patalpų remontas ir pritaikymas bendruomenės poreikiams bei viešosios erdvės prie bendruomenės patalpų sutvarkymas“

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-10-SKUODAS-02-006
Projekto vadovas: Roma Pociuvienė
Projekto trukmė: 2011-07-15–2012-07-14
Bendra projekto vertė (Lt): 148 319,00
Paramos suma (Lt): 133 487,00
Projekto tikslas: Suteikti Skuodo rajono Gėsalų bendruomenei tinkamas sąlygas veiklai, padidinant jos apimtį, pagerinant kokybę; kurti patrauklią aplinką gyventi ir dirbti kaimo vietovėje; telkiant kaimo gyventojus, pažadinti jaunš žmonių norą gyventi ir dirbti kaime – kurti patrauklesnį ir modernesnį kaimą.
                    Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus atnaujinta dalis bendruomenės patalpų stogo, pakeisti langai, lauko durys, suremontuota virtuvė, tualetas, sutvarkyta elektros instaliacija, nupirkti reikalingi baldai. Taip pat atnaujinta prie pastato esanti aikštelė, krepšinio aikštės danga, pastatyti suoliukai.

                     Išspręstos problemos: Bendruomenė turės patalpas vykdyti įvairiausią veiklą, o šalia bendruomenės namų bus tinkamai įrengta krepšinio aikštelė.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Gėsalų gyvenvietės ir aplinkinių kaimų gyventojai.
Laukiami rezultatai: Įgyvendinus projektą, Gėsalų gyvenvietėje atsiras gyventojų traukos centras, kuriame bus organizuojamos įvairios bendruomenės poreikius atitinkančios veiklos laisvalaikio užimtumo, sporto, kultūros, savišvietos ir kitose srityse jaunimui, moterims, neįgaliesiems, kitiems socialinės atskirties kaimo gyventojams. Skirtingų kartų bendravimas atliks auklėjamąjį vaidmenį ir sudarys geresnes prielaidas puoselėti kaimo gyventojų socialinį solidarumą.
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