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LENKIMŲ SENIŪNIJOS BENDRUOMENĖ

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-05-012
Projekto pavadinimas: „Patrauklios turizmui ir investicijoms aplinkos kūrimas Lenkimuose“
Projekto vadovas: Barbora Butkienė
Projekto partneris: Lenkimų Šv. Onos parapija
Projekto trukmė: 2013-03-15 – 2014-09-15
Bendra projekto vertė (Lt): 37 500,00
Paramos suma (Lt): 30 000,00  
Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt): 4 500,00
Partnerio lėšos (Lt): 3 000,00 
Projekto tikslas: Bendradarbiaujant vietos valdžios, verslo ir nevyriausybinių organizacijų sektoriams, kurti patrauklios turizmui ir investicijoms vietovės įvaizdį.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus įrengtas elektrinio varpų skambinimo mechanizmas Lenkimų Šv. Onos bažnyčioje. Projekto metu bus išsamiai išanalizuoti Lenkimų apylinkių ištekliai (gamtiniai, kultūriniai, žmogiškieji, kapitaliniai), gyventojų, seniūnijos, verslininkų, ūkininkų lūkesčiai ir parengta turizmo ir investicijų skatinimo programa, kurios metu samdomi profesionalūs moderatoriai organizuos diskusijas tarp ekonomikos sektorių bei gyventojų grupių.

Išspręstos problemos: Parengus bei pradėjus įgyvendinti turizmo ir investicijų skatinimo programą, Lenkimuose į aktyvią veiklą  bus įtraukti visų ekonomikos sektorių atstovai, kurie bendromis pastangomis didins Lenkimų  krašto patrauklumą turistams ir investicijoms.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Lenkimų seniūnijos gyventojai.
Laukiami rezultatai: Įrengus elektrinį varpų skambinimo mechanizmą, Lenkimų miestelis taps patrauklus turistams, o tai savo ruožtu pritrauks daugiau investicijų. Varpai  skambės ne tik religinių apeigų metu, bet ir skelbs paros laiką, kvies žmones burtis nelaimių (gaisro ar pan.) atveju. Parengta įgyvendinti turizmo ir investicijų skatinimo programa, padės lenkimiškiams pasiekti savo tikslą – padaryti miestelį patrauklesnį turizmui ir investicijoms.
