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SKUODO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-14-SKUODAS-09-004
Projekto pavadinimas: „Motobolas - Skuodo krašto savitumo atspindys“
Projekto vadovas: Kazys Viršilas
Projekto trukmė: 2015-03-09 - 2015-06-01
Bendra projekto vertė (Eur): 19 742,17
Paramos suma (Eur): 13 291,73
Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Eur): 3 948,44
Projekto tikslas: Sudaryti sąlygas jaunimui domėtis motobolu ir puoselėti motobolą Skuode kaip krašto savitumą ir tapatumą.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Projekto metu jaunimui iš kaimo vietovių bus suorganizuotos dvi motobolo stovyklos, truksiančios po 10 dienų. Kiekvienoje stovykloje dalyvaus po 10 jaunuolių (13-17 metų), motobolo treneris ir mechanikas. Stovyklos vieta – Skuodo g. 1A, Luknių kaimas, Skuodo rajonas, UAB „My Land LT“ teritorijoje.

I-os stovyklos laikas – 2015 m. balandžio mėn., II-os stovyklos – 2015 m. gegužės mėn. Kiekvienos stovyklos metu jaunimas bus supažindinamas su motobolo istorija, motobolo žaidimui skirtų motociklų techninėmis savybėmis ir galimybėmis, motobolo žaidimo specifika ir žaidimo taisyklėmis bei vyks praktinis važiavimas. Bus įsigyti motociklai (6 vnt.), motociklininkų apranga(kelnės, marškinėliai) ir apsauginės priemonės (šalmai, pirštinės, moto batai, alkūnių bei kelių apsaugos) (10 kompl.), motobolo kamuoliai (10 vnt.). Taip pat bus perkami degalai, kurie bus panaudoti stovyklos metu vyksiantiems praktinio važiavimo užsiėmimams. Jaunuoliai į stovyklą bus kviečiami skelbiant Skuodo rajono savivaldybės administracijos internetiniame puslapyje adresu www.skuodas.lt bei rajoniniame laikraštyje „Mūsų žodis“.
Išspręstos problemos: Bus sudarytos sąlygos Skuode puoselėti motobolą bei tęsti motobolo tradicijas sudarant naują motobolo komandą iš jaunimo.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Skuodo rajono kaimų jaunimas.
Laukiami rezultatai: Bus surengtos dvi motobolo stovyklos jaunimui iš kaimo vietovių bei nupirktos motobolo žaidimui reikalingos priemonės.
