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SKUODO RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-12-SKUODAS-05-019
Projekto pavadinimas: „Katalikiškų tradicijų puoselėjimas Ylakiuose“
Projekto vadovas: Kazys Viršilas
Projekto partneris: Ylakių Viešpaties Apreiškimo Švč. Mergelei Marijai parapija
Projekto trukmė: 2013-06-03 – 2014-12-03 

Bendra projekto vertė (Lt): 59 628,05
Paramos suma (Lt): 47 702,44 ir 8 849,02 PVM iš Žemės ūkio ministerijos bendrųjų valstybės biudžeto asignavimų  

Pareiškėjo įnašas natūra – nekilnojamuoju turtu (Lt): 165,38; savanorišku darbu (Lt): 181,94; piniginėmis lėšomis (Lt): 3 503,39
Partnerio įnašas natūra - nekilnojamuoju turtu (Lt): 111,13 ; savanorišku darbu (Lt): 8 485,76
Projekto tikslas: išsaugoti ir puoselėti Ylakių krašto katalikiškas tradicijas.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus sutvarkyti pagrindiniai Ylakių miestelio kapinių takai, pakeistos kapinių teritorijoje esančios koplyčios trejos durys bei atnaujinti originalūs jų vyriai. Atlikus visus numatytus remonto bei tvarkymo darbus Ylakių kapinėse bus organizuojama Šv. Roko atlaidų šventė bei kitos tradicinės katalikiškos šventės.
Išspręstos problemos: vietoj senų ir apipuvusių kapinių koplyčios durų bus įstatytos ilgaamžės durys, užtikrinančios saugų lankytojų patekimą į koplyčios patalpas. Bus sutvarkyti 375 m2 pagrindinių kapinių takų, sudėti nauji borteliai. Projekto lėšomis atlikus šiuos darbus tiek miestelio gyventojai, tiek ir visi kapinių lankytojai galės lankyti savo artimųjų kapus, dalyvauti Šv. Roko atlaiduose tuo išsaugodami ir puoselėdami katalikiškas tradicijas Ylakiuose.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Ylakių miestelio ir aplinkinių kaimų gyventojai.
Laukiami rezultatai: tinkamai sutvarkius Ylakių kapinių takus bei pakeitus kapinių koplyčios duris, bus sudarytos sąlygos puoselėti katalikiškas tradicijas Ylakiuose – rengti tradiciniais tapusius Šv. Roko atlaidus, nes pastaraisiais metais šių atlaidų metu būdavo atsisakoma tradicinių renginių dėl šių priežasčių: palijus kapinių takai būdavo nepraeinami dėl telkšančių balų, o koplyčios durys būdavo nedarinėjamos, baiminantis, kad jos neišgriūtų.
