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SKUODO RAJONO ALEKSANDRIJOS KAIMO BENDRUOMENĖ
 Projekto pavadinimas: „Pastato rekonstravimas – bendruomenės veiklos plėtrai“
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-10-SKUODAS-01-001
Projekto vadovas: Vilija Statkuvienė

Projekto trukmė: 2010-11-19–2012-10-02
Bendra projekto vertė (Lt): 370 595, 00
Paramos suma (Lt): 333 536, 00
Pareiškėjo įnašas (Lt): 37 059, 00

 Projekto tikslas: Pagerinti bendruomenės veiklos, orientuotos į bendruomenės sutelktumą, gyvenimo kokybės kaime gerinimą, fizines sąlygas, lemiančias šios veiklos apimtį ir kokybę.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Pakeistas pastato stogas, sienų rąstai, langai ir 4 durys, padarytos karkasinės verandos, užkaltos naujos dailylentės, pastatas apšiltintas, atnaujinti pastato pamatai, pastatyti nauji kaminai ir įrengtos šildymo sistemos, pastatyti du židiniai, įrengtas vandentiekis ir kanalizacija, laiptai pritaikyti neįgaliesiems, įrengta virtuvė ir tualetas. 
Išspręstos problemos: Bendruomenės veiklos nebevaržys tinkamų patalpų trūkumas.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Aleksandrijos kaimo bendruomenė, Aleksandrijos, Truikinų, Jedžiotų, Klauseikių, Knežės, Kivylių, Klaišių ir Daujotų laimų gyventojai.
Laukiami rezultatai: Turėdama rekonstruotus ir tinkamai įrengtus bendruomenės namus, bendruomenė galės rengti ir įgyvendinti įvairiausius vietos gyventojams reikalingus projektus, organizuoti renginius. Planuose – bendruomenės namuose įrengti vadinamuosius kartų namus, kuriuose veiktų vaikų dienos, jaunimo, senjorų, krizių centrai, būtų įrengtas muziejus, svečių kambariai.
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Taip atrodė pastatas iki projekto įgyvendinimo...
Pradėjus projekto įgyvendinimą...
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Taip atrodo Aleksandrijos bendruomenės patalpos, vykstant projekto įgyvendinimui (2012 m. gegužės 25 d.). Projekto vadovė Vilija Statkuvienė parodė Aleksandrijos bendruomenės panaudos būdu valdomas, klebonijai priklausančias patalpas, papasakojo apie projekto įgyvendinimo metu atliktus darbus, rekonstruojant pastatą. Buvo atnaujinti pastato pamatai, pakeisti sienų rąstai, sienos apšiltintos bei apkaltos dailylentėmis, pakeistas stogas, padarytos karkasinės verandos, pakeisti langai ir durys, padaryti laiptai ir pandusas neįgaliesiems.
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Dar reikia įrengti šildymo sistemą, vandentiekį bei kanalizaciją, atlikti apdailos darbus, įrengti virtuvę ir tualetą.
