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SKUODO RAJONO UŽLUOBĖS KAIMO BENDRUOMENĖ

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-05-015
Projekto pavadinimas: „Užluobės kaimo bendruomenės patalpų remontas ir viešosios erdvės pritaikymas gyventojų poreikiams“.
Projekto vadovas: Ramutė Šličiuvienė
Projekto partneris: Skuodo rajono savivaldybės administracija
Projekto trukmė: 2013-02-06 – 2014-05-15
Bendra projekto vertė (Lt): 161 819,86
Paramos suma (Lt): 145 637,87  

Partnerio įnašas natūra – nekilnojamuoju turtu (Lt): 16 181,99
Projekto tikslas: Investuojant į bendruomenės materialinės – techninės bazės stiprinimą, kurti Užluobės kaimo bendruomenės teritorijoje patrauklią aplinką gyventi ir dirbti.  
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus suremontuotos ir pritaikytos bendruomenės poreikiams buvusios mokyklos patalpos: išardyta 1 mūrinė siena ir sujungtos patalpos; seni langai pakeisti naujais plastikiniais; pakeistos ir atnaujintos durys; suremontuotos grindys, išlygintos ir nudažytos vidinės patalpų sienos bei lubos; pakeisti vandentiekio ir kanalizacijos vamzdžiai, 2 klozetai bei 2 praustuvai, pakeista elektros instaliacija, sumontuoti šviestuvai; atliktas šildymo sistemos remontas. Taip pat bus įsigyta: 5 sulankstomi stalai, 10 medinių suolų, atvira lentyna, dokumentų spinta, videokamera, fotoaparatas, projektorius bei projektoriaus ekranas.
Išspręstos problemos: Suremontavus bendruomenės patalpas, užluobiškiai turės kur susieiti, pabūti, o įsigijus baldus bei reikalingą įrangą, galės organizuoti renginius: mokymus, seminarus bei tradicines šventes.  
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Užluobės kaimo bendruomenės nariai.
Laukiami rezultatai: Suremontuotose patalpose bendruomenė planuoja rengti tradicija tapusius šventinius vakarus, kaimo žmonių rankdarbių parodas, liaudiškų žaidimų popietes. Bendruomenė planuoja susitikimus su kitomis Skuodo rajono kaimo bendruomenėmis bei dalintis gerąja patirtimi, organizuoti įvairius užsiėmimus (dekupažo ar vėlimo technikos mokymasis).
