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SKUODO RAJONO MOSĖDŽIO GIMNAZIJA
Projekto pavadinimas: „Mosėdžio gimnazijos stadiono rekonstravimas kaimo gyvenamosios aplinkos patrauklumui didinti“.

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-10-SKUODAS-02-008
Projekto partneris: Skuodo savivaldybės administracija
Projekto vadovas: Audronė Šverienė
Projekto trukmė: 2011-07-04 – 2013-03-15
Bendra projekto vertė (Lt): 456 373,00
Paramos suma (Lt): 344 996, 00 ir 65 740, 00 PVM iš šiam tikslui skirtų Ministerijos bendrųjų biudžeto asignavimų

Partnerio - savivaldybės lėšos (Lt.): 45 637, 00
Projekto tikslas: Sudarant patrauklias ir saugias sąlygas aktyviam gyventojų poilsiui, kurti patrauklią aplinką gyventi ir dirbti Mosėdyje ir jo apylinkėse.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Mosėdžio miestelio ir aplinkinių kaimų sportuojančių gyventojų laisvalaikiui bei sporto renginiams bus rekonstruotas stadionas: atnaujintas futbolo aikštės pagrindas, įrengti bėgimo takų, šuolių į tolį takelio pagrindai, šuoliaduobės, iškloti įėjimo takai, pastatyti suoliukai, sumontuota reikalinga įranga, įsigyta sporto inventoriaus.

Išspręstos problemos: Bus sutvarkytas  nesaugus, nepatogus Mosėdžio gimnazijos sporto stadionas, kuriuo naudojasi ne tik mokiniai, bet ir suaugusieji – visa miestelio bendruomenė. Rekonstruotas stadionas taps puiki vieta ne tik sporto, bet ir kitiems renginiams.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Mosėdžio miestelio ir aplinkinių kaimų gyventojai.
Laukiami rezultatai: Įrengtas stadionas taps puiki vieta sportui ir aktyviam laisvalaikiui, įvairiems renginiams, kaip patikima žalingų įpročių prevencijos priemonė, sveikatos stiprinimo šaltinis. Graži, patogi, saugi vieta bus pamėgta susibūrimų ir sportavimo vieta ne tik mokinių, bet ir vietinio jaunimo – bendri žaidimai ir rungtynės skatins bendruomeniškumą, partnerystę, mokėjimą susitelkti ir bendradarbiauti. Jaunimo užimtumas skatins socialinės atskirties mažėjimą ir norą nepalikti šios gyvenamosios vietovės. Rekonstruotas stadionas taps ir Mosėdžio miestelio, kaip lankomiausios rajono turistų vietovės, patraukliu infrastruktūros objektu. 
Taip atrodė Skuodo rajono Mosėdžio gimnazijos stadionas, pradėjus projekto įgyvendinimą.
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Taip atrodo Mosėdžio gimnazijos stadionas 2012-05-25.
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Projekto vadovė ir gimnazijos direktorė Audronė Šverienė informavo, kad jau daugelis darbų atlikta: atnaujinta futbolo aikštės danga, aikštėje pasėta žolė,  įrengtas bėgimo takų pagrindas, takeliai iškloti sportine elastine danga. Bus pastatyta 10 suoliukų, stacionarūs ir mobilūs futbolo vartai, įėjimo į stadioną takai bus iškloti betoninėmis trinkelėmis.
