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ASOCIACIJA „KRAKIŲ ŽIBURIAI“
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-13-SKUODAS-07-001
Projekto pavadinimas: „Verslumo skatinimas Krakių kaime“
Projekto vadovas: Regina Ramanauskienė
Projekto trukmė: 2014-05-01 – 2014-11-03

Bendra projekto vertė (Lt): 13 555,71
Paramos suma (Lt): 10 844,57
Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt): 2 711,14
Projekto tikslas: Skatinti kaimo žmonių iniciatyvumą ir verslumą.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Kad būtų ugdomi kaimo žmonių verslumo įgūdžiai bei siekiant susipažinti su kitų turima patirtimi ir bandyti tą patirtį pritaikyti savo bendruomenėje, asociacija „Krakių žiburiai“, įgyvendindama projektą, organizuos keliones. Numatyta kelionė į J. Balvočiūtės ūkį Akmenės rajone, kuris yra vienas iš netradicinių verslų pavyzdžių Lietuvoje. 

Bus organizuota kelionė į Zarasų kraštą, kuriame gausu kaimų, išsaugojusių praeities tradicijas, gamtinės aplinkos ir žmonių gyvensenos dermę. Krakių kaimo bendruomenė susidomėjo teminiais kaimais, jų unikaliomis idėjomis. Todėl nuspręsta pasisemti patirties, kaip galima išnaudoti vietos galimybes ir rajono privalumus tam, kad pritrauktų turistų ir verslininkų dėmesį.

Pasisemti originalių idėjų bus vykstama į Plungės rajone Platelių seniūnijoje veikiančią sveikos gyvensenos sodybą. Apsilankymo metu bendruomenės nariai dalyvaus ir sveikos gyvensenos programoje.

Norėdami įgyvendinti savo užmanymus bendruomenės nariai nori įamžinti ne tik kitų sukauptą patirtį, bet ir savo. Tam tikslui bus įsigyta filmavimo kamera, reikalinga, kad liktų prisiminimai apie bendruomenės veiklą bei, kad peržiūrint įrašus būtų galima analizuoti ir mokytis iš klaidų.
Išspręstos problemos: Susipažinti su kitų bendruomenių patirtimi, ugdant kaimo žmonių verslumą.

Suorganizuoti edukacinę programą.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: 
Laukiami rezultatai: Vietos projekto rezultatais naudosis 200 kaimo gyventojų, aktyvumo skatinimo priemonėse sudalyvaus 50 bendruomenės narių, kaimo žmonėms bus suorganizuotos 3 kelionės.
