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SKUODO RAJONO ALEKSANDRIJOS KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-013
Projekto pavadinimas: „Socialinių paslaugų plėtra Aleksandrijos kaimo bendruomenėje“
Projekto vadovas: Vilija Statkuvienė
Projekto trukmė: 2012-06-01 – 2014-06-01
Bendra projekto vertė (Lt): 75 000, 00

Paramos suma (Lt): 60 000, 00  

Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt): 15 000, 00
Projekto tikslas: Įsteigti vaikų dienos centrą ir pasirengti tolesnei socialinių paslaugų plėtrai
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Siekiant, kad vaikų dienos centre būtų teikiamos kokybiškos paslaugos, numatoma vykdyti šias veiklas: seminarus ir paskaitas psichologinėmis temomis – apie toleranciją ir pagalbą socialinės rizikos šeimoms, apie savanorystės prasmę, apie bendravimą su vaikais, vaikų elgesio ir emocijų pažinimą; vizitas į Skuodo socialinių paslaugų centrą – susipažinti su socialinio darbo specifika; susitikimas su Skuodo rajono savivaldybės Vaiko teisų apsaugos specialistais – dėl konsultacijų vaiko teisių klausimais; susitikimas su Skuodo vaikų lopšelio darželio „Saulutė“ darbuotojais - dėl konsultacijų vaikų priežiūros klausimais bei bendradarbiavimo galimybių aptarimo; susitikimas su gydytoju higienistu – konsultacijos vaikų ligų prevencijos bei vaikų asmeninės higienos įpročių ugdymo klausimais; susitikimas su Kretingos vienuolyno vienuoliais pokalbiui apie savanorystę, atjautą, pagalbą artimui.
Išspręstos problemos: Padidės socialinis užimtumas, atsiras galimybė suteikti įvairias socialines paslaugas Aleksandrijos bendruomenės nariams. Taip pat bus pasirengta socialinių paslaugų plėtrai –  išanalizuotas poreikis, įvertintos galimybės, parengtas veiklos planas ateinantiems 3 metams.

Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Skuodo rajono Aleksandrijos kaimo bendruomenės nariai.
Laukiami rezultatai: Įsteigus vaikų dienos centrą baigiamame rekonstruoti ir pagal panaudos sutartį valdomame bei naudojamame pastate, bus sudarytos sutartys su panašias paslaugas teikiančiomis įstaigomis, padidės bendruomenės narių, savanoriškais pagrindais dirbančių vaikų dienos centre, kompetencija, padidės socialinis užimtumas, bus vykdomi mokymai, bus teikiama socialinė pagalba priežiūros stokojantiems vaikams, vienišiems seneliams bei  neįgaliesiems.
