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                               Skuodo rajono savivaldybės administracija

 Projekto pavadinimas: „Technikos, skirtos savivaldybės viešųjų erdvių tvarkymui, įsigijimas“
 Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-10-SKUODAS-02-013

 Projekto vadovas: Kazys Viršilas

 Projekto partneris: ŽŪK „Pašarai“
 Projekto trukmė: 2011-10-19 – 2012-10-20

 Bendra projekto vertė (Lt.): 458 496,00

 Paramos suma (Lt.): 342 592,00 ir 70 054, 00 PVM iš šiam tikslui skirtų Ministerijos bendrųjų valstybės biudžeto asignavimų 

 Partnerio lėšos (Lt.): 45 850, 00
 Projekto tikslas: Integruojant savivaldybės ir verslo įmonių išteklius, kurti materialinę- techninę bazę, skirtą Skuodo rajono savivaldybės kaimo vietovių viešųjų erdvių tvarkymui.

Trumpas projekto veiklų aprašymas: Projekto veikla susidės iš dviejų etapų: technikos, reikalingos savivaldybės viešųjų erdvių tvarkymui įsigijimo ir parengimo eksploatavimui bei viešųjų paslaugų teikimo sąlygų parengimo, įkainių apskaičiavimo ir tvirtinimo.
I etapo metu numatoma įsigyti: žolės pjovimo agregatą, skirtą žolei pjauti ir smulkiems krūmams pakelių šlaituose ir kelkraščiuose, būgninį medienos smulkintuvą, skirtą nupjautų krūmų, šakų smulkinimui, savikrovę medvežę priekabą, krūmapjovę, skirtą stambesniems krūmams išpjauti. Perkama technika nėra savaeigė, reikalingi traktoriai, kurių neturi nei seniūnijos, nei Savivaldybės administracija. Todėl partnerio teisėmis dalyvauti projekte pakviestas žemės ūkio kooperatyvas „Pašarai“, turintis traktorius.
Projekto II etapo metu bus parengtos viešųjų paslaugų teikimo sąlygos, skaičiuojami įkainiai ir pateikiami tvirtinti Skuodo rajono savivaldybės tarybai. Projekto metu įsigijus techniką ir su ja tvarkant viešąsias erdves, žymiai pagerės kaimo vietovių estetinis vaizdas bei patrauklumas, o tai turės įtakos rajono turizmo plėtrai.
Išspręstos problemos: Projekto metu ir 5 metus po to, kasmet  bus atliekamas pirminis kaimo kelių pakelių valymas, įvairių kraštovaizdžio komponentų prieigų valymas bei atnaujintų teritorijų periodinė priežiūra. Atlikus pirminį kaimo kelių pakelių, prieigų prie kraštovaizdžio komponentų valymą, kasmet bus atliekama išvalytų plotų priežiūra, periodinis valymas. Valymo metu iškirsti krūmai, medienos atliekos bus smulkinamos ir gaminami briketai.

Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Projektas skirtas Skuodo rajono kaimiškųjų vietovių gyventojams, tačiau netiesiogiai turės įtakos visiems rajono gyventojams.

Laukiami rezultatai: Projekto metu bus nupirkta technika Skuodo viešųjų erdvių tvarkymui: 1. Žolės pjovimo agregatas, skirtas žolės ir krūmų pjovimui pakelių šlaituose ir kelkraščiuose; 2. Būgninis medienos smulkintuvas; 3. Savikrovė medvežė priekaba; 4. Krūmapjovė. Nupirkta technika bus komplektuojama su ŽŪK „Pašarai“ turima technika. ŽŪK „Pašarai“ sezoniniai darbininkai (2 žmonės) bus įdarbinti nuolatiniam darbui (darbui su žolės pjovimo agregatu, darbui su medienos smulkintuvu) , pagalbiniam darbui su krūmapjove ir motoriniu pjūklu bus įdarbintas 1 darbuotojas. Prie projekto laukiamų rezultatų priskiriama ir paslaugų teikimo sąlygų parengimas bei įkainių apskaičiavimas ir patvirtinimas. Projekto rezultatais naudosis visi Skuodo savivaldybės kaimo vietovių gyventojai, turistai.

PROJEKTO ĮGYVENDINIMAS

Įsigyta ši technika:

2012-02-13 - Krūmapjovė STIHL FS-260 C-E

2012-04-06 -  Savikrovė medvežė priekaba, 

Būgninis medienos smulkintuvas,
Krūmapjovė STIHL 460 C-ME, 

2012-04-26 -  Žolės pjovimo agregatas (traktorinė šlaitinė žoliapjovė).
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