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ŠAUKLIŲ IR ŠATRAMINIŲ KAIMŲ BENDRUOMENĖ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-14-SKUODAS-09-001
Projekto pavadinimas: „Vaistažolių ir prieskoninių augalų verslo organizavimo galimybės Skuodo rajono Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenėje“
Projekto vadovas: Dalė Apulskienė
Projekto trukmė: 2015-03-01-2015-06-01
Bendra projekto vertė (Eur): 21 721,50
Paramos suma (Eur): 17 377,20
Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Eur): 4 344,30
Projekto tikslas: Sudaryti prielaidas Skuodo rajono Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenei pradėti ūkinę veiklą, efektyviai panaudojant vietos išteklius.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Vietos gyventojai bus įtraukti į prieskoninių ir vaistinių augalų verslo organizavimą – bus suformuotos 2 komandos. Viena komanda – vaistažolių ir prieskoninių augalų verslo organizatoriai, kita komanda - vaistažolių ir prieskoninių augalų rinkėjai.
Formuojant vaistinių augalų rinkėjų komandą bus suorganizuoti 2 renginiai: I-as, skirtas supažindinti komandas su tokios veiklos organizavimo gerąja praktika ir galimybėmis bei apmokyti vaistažolių rinkėjus; II-as - supažindinti su vaistiniais augalais, jų rinkimo, pristatymo sąlygomis ir pan. 
Formuojant vaistažolių ir prieskoninių augalų verslo organizatorių komandą bus suorganizuotas renginys-susitikimas su tokios veiklos patirtį turinčiais Vilkyškių bendruomenės atstovais. 
Bus organizuojamas vaistažolių rinkimo, džiovinimo ir realizavimo procesas, pasitelkiant mokslininkus, kurie bendruomenės poreikiams sukonstruos saulės energija maitinamą vaistažolių džiovyklą ir apmokys kaip ja naudotis. Projekto patirtis bus apibendrinta ataskaitoje, kurioje bus aprašyti pagrindiniai vaistažolių verslo organizavimo žingsniai ir apibūdintos iškilusios verslo problemos bei pateiktos rekomendacijos, kaip jas spręsti, taip pat bus surasti sprendimai, kaip tobulinti vietos gyventojų įtraukimą į bendruomenės pradėtą socialinį verslą.
Projekto veikloms įgyvendinti bus perkama kompleksinė „tyrimo dalyvaujant“ organizavimo paslauga. 

Tyrimą planuojama atlikti ir jo rezultatus apibendrinti iki 2015 m. gegužės 22 d.
Išspręstos problemos: Projekto veiklos prisidės prie kaimo užimtumo problemos išsprendimo – kaimo gyventojai turės galimybę pradėti ūkinę veiklą – rinkti vaistažoles ir jas realizuoti. 
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Pagrindiniai naudos gavėjai bus vietos gyventojai, įsitraukę į arbatžolių rinkimą.
Laukiami rezultatai: Vietos gyventojai bus įtraukti į prieskoninių ir vaistinių augalų verslo organizavimą; bus ištirtos vaistinių ir prieskoninių augalų džiovinimo verslo organizavimo prielaidos ir galimybės Skuodo rajono Šauklių ir Šatraminių kaimų bendruomenėje. 
