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ŠATRAMINIŲ KAIMO BENDRUOMENĖ
Projekto pavadinimas: „Šatraminių kaimo bendruomenės patalpų remontas“
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-10-SKUODAS-02-009
Projekto vadovas: Vitalija Baužienė
Projekto trukmė: 2011-07-04 – 2012-05-15
Bendra projekto vertė (Lt): 143 003, 00
Paramos suma (Lt): 128 703, 00
Savivaldybės prisidėjimas (Lt): 14 300, 00
Projekto tikslas: Suremontuoti Šatraminių kaimo bendruomenės patalpas ir pritaikyti jas bendruomenės poreikiams tenkinti, taip didinant kaimo patrauklumą, sudarant sąlygas gyventojų užimtumui.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus atliktas bendruomenės patalpų remontas: pakeistos lauko ir vidaus durys, langai, pakeista grindų danga, įrengta patalpa, skirta renginiams, rūbinė ir sandėliukas.  
Išspręstos problemos: Bendruomenė turės šiltas, jaukias sutvarkytas patalpas, kuriose galės užsiimti įvairia naudinga veikla, nes iki šiol glausdavosi gyventojų namuose. Per Žemės ūkio ministerijos finansuotą projektą jau buvo sutvarkytas pastato stogas, dabar bus tinkamai įrengtas vidus. Sudarius galimybes veiklai, stiprės bendruomeniškumas, bus dalinai išspręsta jaunimo užimtumo problema.
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Šatraminių ir aplinkinių kaimų gyventojai.
Laukiami rezultatai: Aktyvi bendruomenė puoselės įvairiausią veiklą – patys rengs tradicinius ir naujus renginius, šventes, mokymus, vakarones, parodas, o turėdami tinkamas patalpas galės pasikviesti ir svečių, turinčių ką parodyti. Patraukli veikla skatins jaunimą pasilikti gyventi kaime.
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Taip atrodė Šatraminių kaimo bendruomenės patalpos prieš projekto įgyvendinimą.
Taip pasikeitė bendruomenės patalpos, pradėjus įgyvendinti projektą.
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