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SKUODO RAJONO DAUKŠIŲ BENDRUOMENĖ
Projekto vykdymo sutarties Nr. LEADER-11-SKUODAS-04-017
Projekto pavadinimas: „Daukšių bendruomenės moterų iniciatyvų skatinimas“
Projekto vadovas: Birutė Strakšytė
Projekto trukmė: 2012-07-02 – 2014-07-02

Bendra projekto vertė (Lt.): 40 744, 00

Paramos suma (Lt.): 32 595, 00  

Pareiškėjo įnašas natūra – savanorišku darbu (Lt.): 8 149, 00
Projekto tikslas: Skatinant moterų iniciatyvą, kurti ir plėtoti Daukšių kaimo tradicijas.
Trumpas projekto veiklų aprašymas: Bus organizuoti šie renginiai: gėlių ir kompozicijų darymo, vilnos vėlimo, aplinkos tvarkymo mokymai, aerobikos užsiėmimai, psichologo seminarai, 2 dienų kelionė maršrutu Daukšiai – Vilnius – Trakai – Anykščiai – Kaunas – Daukšiai. Taip pat Daukšiuose bus surengtas Klaipėdos regiono moterų vokalinių ansamblių festivalis, į kurį bus pakviesti kaimyninių rajonų ansambliai. Be to, bus tęsiama tradicija - Vasaros šventės organizavimas Daukšiuose.

Išspręstos problemos: Moterų iniciatyvos suaktyvins Daukšių bendruomenės veiklą, aktyvės socialinis bendravimas, bus puoselėjamos bendruomeniškumo tradicijos, tikimąsi, kad atsiras didesnė motyvacija tolesnėms veikloms. 
Projekto tikslinė grupė ir tiesioginiai naudos gavėjai: Daukšių bendruomenės nariai.
Laukiami rezultatai: Bus sudarytos galimybės visiems pasireikšti, parodyti, ką sugeba ir daug ko pasimokyti, užsiimti mėgstama veikla. Taip pat tikimąsi, kad Daukšių moterų iniciatyvos pratęs susiformavusias tradicijas: bendravimo ir bendradarbiavimo, dalijimosi patirtimi, bendrų švenčių, tradicinių dailiųjų amatų puoselėjimą – plėtotę.
	


